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Jlormyeckum Tmn oaHHW

O JeKJlapupaHe Ha NMPOMEHJINBIA:
4ype3 3ana3eHaTta Ayma Boolean;

O npuMep:
var a, b: Boolean;

O JIOFTMYeCKN KOHCTaAHTMW:
True (uctnHa) = 1
False (ibxa) = 0

O 3aeéMaHO MSACTO B NnameTTa: 1 B



Jlorn4yecko oTpulaHue

O not ornepaHa

O BPblUa BAPHO TOraBa M CaMo
TOraBa, KoOrato onepaHga MMa CTONHOCT
HEBSPHO

O
WriteLn(not(4>6));



Jlorm4ecko yMHO>XXeHune, normnyecko "lN"

O onepaHal and onepaHaZ

O Bpblla BAPHO TOraBa 1M camo
TOraBa, KoraTto n AgBaTa onepaHoa mmart
CTOWHOCT BSAPHO

O
X:=4;
WriteLn((x>2)and(x<10));



Jlornyecko cvbupaHe, normndyecko "NJ1N"

O onepaHAal or onepaHAaZ2

O Bpblla BAPHO TOraBa 1M camo
TOoraBa, KoraTto noHe eoMHWUAT OT ABaTa
ornepaHaoa MMa CTOMHOCT BAPHO

O
X:= 25;
WriteLn((x<2)or(x>10)):



N3kno4yBaLyo "UJI1N"

O ornepaHal Xor onepaHAaZ

O Bpblla BAPHO TOraBa 1M camo
TOoraBa, KoraTto ABaTa onepaHga nmMatT
pa3/iIn4Ha CTOUHOCT

; WriteLn((x=4)xor(x=6));



[TpnopunTeT Ha onepaunnTe

O n3pasnte B ckobu: ()

O JIOTMYEeCKOTO oTpuuaHme: not
O JIOrM4ecKo yMHoOXXeHune : and
O Jlorn4yecko cbbupaHe: or

O N3KK0YBALWLO UIN: XOr

O npuMmep:
WriteLn(False or True and True);

WriteLn(not True and not False and True);
WriteLn(False and (True or False or True));




3ada4n

1. la ce BbBene Uusaa10 4YAC/N0 U Oa Cce oTnevyaTa True ako e
MNoJIOXKNTENHO U False B NpoTuBEH Cyyan

2. [la ce BbBeOe uUdaJ10 HAC/0 U Oa ce oTneyaTa True ako e
Ba/siMaeH HomMep Ha Mmeceu 1 False nHave

3. [la ce BbBeOe usaJ10 YAC/0 N Oa ce oTneyaTa True ako e
npyumndpeHo n False B npoTmBeH cny4dan

4. la ce BbBeae peasIHO YMNCJIO U Oa ce oTneYyaTa True ako He e
B MHTepBasa [5, 10) n False nHaye

5. la ce BbBenaT OBe OysieBM CTOMHOCTU U Oa ce oTnevyaTaT
Pe3ynTaTbT OT BCUYKW JIOFTUYECKN ornepaLnn, NPpUIoXXeHn KbM
TAX

6. HannweTe nporpamMma KoATO Npuv BbBeXJaHe Ha YUC/o U
OOJIHa U roOpHa rpaHnua Ha ananas3oH nssexga True ako
4YMCJIOTO € B Anana3soHa u False B npoTmuBeH cny4awn



Kpan




